
Алгебра 
1. Доведіть, що значення виразу 2 2 21000 (1000*1001) 1001   є квадратом натурального числа. 

2. Відомо, що 1a b   .  Спростіть вираз: 2 2 4 4 8 8 16 16 32 32( )( )( )( )( )( )a b a b a b a b a b a b       . 

3. Доведіть, що 
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 
            . 

4. Розкладіть на множники: 

1) 4 3 24 4 9x x x    ; 

2) 8 4 24 4y y y    ; 

3) 2 22 4 3x x y y     ; 

4) 4 2 2 22 6 8x y x y x x     ; 

5) 2 28 12 2 4x x xy y     . 

5. Розкладіть на множники: 

1) 3 22 3a a   ; 

2) 3 2 4b b   ; 

3) 3 7 6x x   ; 

4) 3 2 32a ab b   ; 

5) 5 4 1m m   ; 

6) 3 3 2x x   ; 

7) 3 23 2x x  ; 

8) 3 2 18x x   ; 

9) 3 2 33 2a ab b   ; 

10) 8 7 1x x   ; 

11) 4 28 4x x   ; 

12) 4 24 12 1x x   ; 

13) 4 2 1a a  ; 

14) 4 27 9x x   ; 

15) 4 29 3 1x x   ; 

16) 4 64a   . 

6. Відомо, що 3 3 4a b    і 2 2 1a b ab   . Знайдіть значення виразу a b  . 

7.  Розкладіть на множники: 3 3 3 3a b c abc    . 

8.  Розкладіть на множники: 3 3 3( ) ( ) ( )a b b c c a      . 

9.  Розкладіть на множники n na b  . 

10.  Розкладіть на множники n na b  , де n – непарне натуральне число. 
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12. Відомо, що 
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a
b     і 3ab   . Знайдіть значення виразу a+2b. 

13. Якою цифрою закінчується значення виразу: 

1) 1004  ; 

2) 23 7n n  . 



14.  Відомо, що 3 7 9 0a a    . Знайдіть значення виразу: 

1)
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15.  Скоротіть дріб 
5

2

1

1

x x

x x

 

 
 . 

16. Відом, що 6a b   , 7ab   . Знайдіть значення виразу:  

1) 3 2 2 3a b a b  ; 

2) 2( )a b  ; 

3) 4 4a b  . 

17. Розкладіть на множники многочлен 8 6 4 2 1a a a a     . 

 


